漯河日报社美丽女性俱乐部举办母亲节主题活动

巧手学烘焙 享受甜蜜时光



漯河日报社美丽女性俱乐部的会员们正在制作饼干。



烘焙 老师正在 讲解饼干 制作过程。

本报讯(记者 王 培) 5月13日,漯河日报社美丽 女性俱乐部的会员们走进漯 河市华匠职业培训学校,举 行了一场烘焙体验活动,在 母亲节当天享受甜蜜时光。

"今天我们来学习罗马 盾牌和泡芙的做法,制作罗 马盾牌需要按量准备黄油、糖粉、盐……"老师一边讲解,一边拿来一盒罗马盾牌的成品让大家品尝。"饼干真是香脆可口。""中间的果仁片和糖,这么薄薄的一片吃到嘴里又香又甜。"品尝着美味的饼干,大家纷纷发

表自己的看法。

"开始一定要慢慢搅 蛋清要一点一点地加, 不要一次全加进去……"老 师详细地讲解,大家都专心 致志地听讲,不时有人将自 己的疑惑提出来,老师耐心 地解答。等到原料做好,老 师将材料装进裱花袋,在一 个托盘上挤出大小均匀的 "0"形,大家都跃跃欲试。 老师将学员分组,各组单独 练习。大家兴奋地制作饼 干,老师对每个小组都进行 指导,教室里一片热闹的场 景。制作饼干的材料做好 后,大家开始发挥想象,在 烤盘上画出各种形状,有的 画出自己的名字, 有的画出 一个个心形图案,还有的学 员写出了"母亲节快乐"的 字样。制作完毕,撒上芝 麻, 烤盘被一个个送进烤 箱,大家一边讨论一边耐心地等待饼干出炉。"这是我做的!""这个心形是我画的。"一盘盘饼干被端到面

前,大家兴奋地拿 起手机将这些作品 记录下来。

随后,大家又 在老师的指导下学 习了泡芙的制作。 "今天是快乐的一 天,我们在母亲节 学习了制作饼干和 泡芙,中午回去, 我要把我亲手做的 饼干送给我的妈 妈。"学员李女士笑着说。 活动现场,还有不少跟随妈 妈前来的孩子,他们纷纷把 制作的甜品送给妈妈。

记者从漯河日报社美丽 女性俱乐部负责人处了解 到,美丽女性俱乐部会员招 募仍在火热进行中, 五人以 上组团报名将享更多优惠。 市民可通过以下三种方式报 名: 1.现场报名: 漯河日报 社美丽女性俱乐部设在新闻 大厦一楼。您可到现场填写 报名表,了解相关活动信 息。(公交车105路、107路 到新闻大厦站下车,往南步 行100米。公交车100路、 108路到会展中心站下车, 往东北步行300米)。2.电 微信等方式报名: 3117156、13781707655 (微 信同号)、18790921174(微 信同号)。3.关注沙澧商圈微 信平台留言, 并留下您的联 系方式

(图片由本报记者 王培 摄)



会员展示她做的饼干。

送妈妈一份旅游大礼

漯河日报社"寻找北极之光"专列将于5月21日发车

本报讯(记者 刘 丹)5月12日,由漯河日报社主办、漯河妇女旅行社协办的"母亲节,为爱出发"—— 漯河日报社漠河北极村、吉林长白山旅游专列新闻发布会在新闻大厦三楼会议室举办,旨在为我市的中老年朋友带来一次轻松、快乐的旅程。

母亲节为爱出发情意浓

比起过往的送康乃馨、请客吃饭等尽孝方式,现在越来越多的"80后""90后"年轻人倾向于给父母送一份旅游礼物,希望他们能够出门放松心情、享受生活。

当天参加新闻发布会的 王女士表示,由于母亲节恰 逢周日,所以每年都会带老 人到周边旅游以表孝心。于 是当天听完发布会介绍之 后,现场就给老两口报名 了。"想让他们多多旅行留 下美好的纪念。"王女士如是说。

其实自漯河日报社漠河 北极村、吉林长白山旅游专 列5月21日发车的消息报道 以来,就受到了社会各界的 广泛关注,很多人表达了 "想出去转转看看"的心 愿,这也是发布会当天人气 火爆的原因之一。

发布会现场漯河日报社美丽女性俱乐部会员常小颂深情演唱的《天之大》唱出了所有人的心声,将发布会气氛推向了高潮。

行程集合五省知名景点

据了解,本次旅行线路 专为中老年人打造,12天的 行程中不仅可以让大家饱览 向往已久的山海关北戴河、 长白山天池,更有呼伦贝尔 大草原、充满异域风情的满 洲里以及漠河北极村等景 点,实现纵览五省,直达祖 国最北端的极致之旅,还有 漯河起止、空调专列直达,整列火车都是游客,沿线途径多个城市,游客可以下车观光,结束后再回到车上,继续前往下一站。不仅行程舒缓,且配备专业的随队医生,随时为游客提供服务。

细节的合理安排是本次 专列的又一大特色。据此次 专列负责人介绍,本次线路 对游客的就餐进行了特别安 排,不仅保证餐厅的环境卫 生,在菜品上讲究荤素搭 配,保证营养。同时就餐时 提前为每一位游客编好号 码,大家按照号码有序就 座,避免出现混乱。住宿都 是商务酒店,让大家可以更 好地休息。另外所有的车队 都有统一标识,导游统一服 饰,游客有问题可以就近找 相同服饰的导游咨询。12天 的行程中, 主办方还为游客 安排了祈福、草原K歌比赛 等一系列体验活动, 让您的 行程更加与众不同。

对于大家关心的消费问

题,此次活动负责人表示, 本次线路没有强制购物,漯 河日报社还安排专职记者全 程随队报道,确保专列质 量,让大家行程无忧。

专列发车在即,趁着目前温度适宜、错峰出游, 趁着父母身体还硬朗,为 父母送上一份"有温度的 旅行"吧!

报名咨询电话:13643950039, 13137969996

服务 🍎 讯

电烤箱的用途



电烤箱的用途,相信大家了解的电烤箱的一般用途主要是包括烤面包之类的,在很多足只能用。对电烤箱还停留在只能用来做面包和一些西式餐点,其小小角,不会有的用途有很多,下面的用途有不少。 就来给大家介绍一些电烤箱的用途有哪些?

1.零食加工

每个人都热爱美食,特别是孩子,对于吃零食特别的敏感。如果家中购买有家用电烤箱,那么孩子可以烤面包、烤饼干,享受零食的美味。同时一些面包房里面出品的餐点,也可以搜索制作方法,在家里自己制作,不仅健康卫生而且还非常有趣。

2.烤肉

电烤箱在家中的用途绝不仅 仅是制作糕点那么简单。如果突 然想要吃烤肉了,电烤箱同样可 以帮你实现这一口福,只要在家 中自己准备好原料,抹上自己喜 欢的口味,放进烤箱里,不一会 儿,就能闻见香气四溢的烤肉味 了。

3.发酵面团、做巧克力

将需要发酵的面团放入电烤箱中,将温度调节到最低,就能尽快做好面团。而巧克力也是同样的道理,将巧克力融化后可以自由发挥,做一个巧克力芝士蛋糕也是非常棒的。 据家电网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉, 对典型案例和不良品牌商家进 行曝光,针砭行业发展中的弊 端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156 15839581290



请扫码 关注沙澧商 圈微信公众 号。